

**RETIFICAÇÃO N° 06/2024-NC/PROGRAD**  
**Ato de Retificação do EDITAL N° 24/2023-NC/PROGRAD**

A Universidade Federal do Paraná, por intermédio de seu Núcleo de Concursos (NC/UFPR), unidade instituída em caráter permanente pela Portaria n° 95-UFPR, de 12/06/2002, torna pública a retificação a seguir das normas que regem o Processo Seletivo Próprio desta instituição (PS-UFPR), destinado ao ingresso de novos estudantes nos cursos de graduação da UFPR no ano letivo de 2024, especialmente quanto aos procedimentos e datas para o Registro Acadêmico do PS-UFPR 2024, com fundamento no cronograma aprovado e definido na Resolução N° 65/22-CEPE pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) da UFPR, para:

1. Altera o Anexo I, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

**Anexo I – Cronograma<sup>424354</sup>**

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
10.1	CHAMADA GERAL - Período para upload de documentos de Registro Acadêmico	19/01/2024	23/01/2024 (17h)

**LEIA-SE:**

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
10.1	CHAMADA GERAL - Período para upload de documentos de Registro Acadêmico	19/01/2024	<b>25/01/2024</b> <b>(23h59min)</b>

2. Alterar o **Guia do Candidato – Processo Seletivo 2024 (Informações Complementares ao Edital n° 24/2023)**, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

**2. Cronograma**

Atenção para algumas datas importantes do  
Processo Seletivo UFPR 2024.

O calendário completo está no Anexo I do Edital n° 24/2023.

Descrição	Data de Início	Data de Fim
<b>CHAMADA GERAL</b> - Período para upload de documentos de Registro Acadêmico	19/01/2024	23/01/2024 (17h)

**LEIA-SE:**

**2. Cronograma**

Atenção para algumas datas importantes do  
Processo Seletivo UFPR 2024.

O calendário completo está no Anexo I do Edital n° 24/2023.

Descrição	Data de Início	Data de Fim
CHAMADA GERAL - Período para upload de documentos de Registro Acadêmico	19/01/2024	25/01/2024 (23h59min)

3. Informar que somente os candidatos que não enviaram nenhum documento ou que não confirmaram e finalizaram o processo de envio de documentos até esta data poderão acessar novamente o sistema do NC por meio do link (<https://servicos.nc.ufpr.br/PortalNC/Concurso?concurso=PS2024>) e realizar o upload dos documentos.
4. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.
5. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente Retificação.

Curitiba, 24 de janeiro de 2024.

**Núcleo de Concursos UFPR**  
Banca Examinadora